ВАРИАНТЫ ЗАДАНИЙ

	вариант
	Габаритные размеры цеха, м
	Установочная мощность оборудования, кВт
	Число работающих, чел.
	Категория тяжести работы
	Наименование вредного вещества
	Кол-во выделяемого вредного вещества, мг/ч
	ПДК вредного вещества, мг/м3

	
	длина
	ширина
	высота
	
	
	
	
	
	

	1
	95
	45
	5
	190
	100
	Легкая
	ацетон
	20000
	200

	2
	100
	50
	7
	180
	200
	Средняя
	ацетон
	30000
	200

	3
	97
	48
	7
	170
	150
	Тяжелая
	ацетон
	25000
	200

	4
	85
	28
	6
	160
	100
	Легкая
	ацетон
	18000
	200

	5
	80
	24
	5
	150
	90
	Средняя
	ацетон
	20000
	200

	6
	75
	35
	6
	150
	90
	Тяжелая
	ацетон
	22000
	200

	7
	60
	12
	4
	170
	85
	Легкая
	ацетон
	15000
	200

	8
	65
	15
	4
	140
	85
	Средняя
	ацетон
	35000
	200

	9
	70
	22
	5
	190
	80
	Тяжелая
	ацетон
	40000
	200

	10
	90
	52
	7
	185
	95
	Легкая
	Древесная пыль
	70000
	6

	11
	87
	30
	6
	20
	80
	Средняя
	Древесная пыль
	60000
	6

	12
	95
	49
	7
	35
	100
	Тяжелая
	Древесная пыль
	85000
	6

	13
	55
	14
	3
	40
	45
	Легкая
	Древесная пыль
	55000
	6

	14
	100
	58
	7
	45
	110
	Средняя
	Древесная пыль
	100000
	6

	15
	91
	47
	6
	50
	95
	Тяжелая
	Древесная пыль
	90000
	6

	16
	60
	12
	4
	55
	55
	Легкая
	Древесная пыль
	75000
	6

	17
	80
	24
	6
	60
	95
	[bookmark: _GoBack]Средняя
	Древесная пыль
	80000
	6



